

骑摩托撞人逃逸，手机丢在现场

民警根据手机很快锁定肇事小伙

“咣”，一辆飞驰的摩托车撞上了同向行驶的电动车，电动车主头部着地身受重伤。这是3日早上发生在经六路道桥的一起事故，事故中摩托车也滑行50余米摔倒在地，而紧随其后的另一辆摩托车也与电动车发生剐蹭。两辆摩托车的驾驶员稍作商量，竟然选择了逃逸。不过，两人将一部苹果手机遗落现场。

本报记者 张泰来

两小伙撞人后一商量选择了逃逸

3日早上7点10分左右，经六路道桥上。来自德州在济南西市场打工的徐女士下了夜班，正骑着电动车由西向东返回租住地，一场厄运正在向她靠近。

监控视频显示，7点11分，徐女士的电动车行驶到了道桥的中段，这里是一个坡度不大的弯道，她正要转弯。突然后面快速驶来了一辆二轮摩托车。

意外在瞬间发生，摩托车撞上了徐女士的电动车，致其连人带车摔倒在地，不巧的是，徐女士的头部着地后撞上了一

旁的桥沿，当时就昏迷在地。

“由于撞击，摩托车也失去控制，跌跌撞撞地滑出去50多米摔倒在地，驾驶员手臂、腿部也受了伤。”槐荫交警大队段东中队民警岳仁军介绍说，幸亏小伙头部戴了安全头盔，其伤势并不十分严重。

就在摩托车撞击电动车的一瞬间，紧跟肇事车的又一辆摩托车开了过来，与电动车剐蹭后摔倒在地。两辆摩托车的驾驶人都是年轻小伙，两人简短地交流后，扶起摔倒的摩托车，并没有返回查看徐女士的伤情，就驾车逃离了现场。

遗落现场的手机成了破案线索

事发不久，一名行人报



肇事小伙徐某某当晚带着肇事摩托车投案。交警供图

了警，120医务人员也赶到现场将徐女士送往附近医院救治。经查，徐女士颅脑损伤严重，四肢也有挫裂伤，槐荫交警帮其办理了交通事故救助基金，医院垫付了50000元抢救费用。

“目前徐女士已经做过了开颅手术，但至今仍然神志不清。”岳仁军说，接到报警后民警赶到了现场，只见遍地都是摩托车的碎片，意外的是，民警

在现场找到了一部苹果手机。

后经确认，手机机主正是第一辆肇事摩托车的驾驶人徐某某，虽然手机有开机密码无法打开，但民警还是从中发现了破案的线索。

“在手机的外壳与机体之间发现了一张信用卡，上面有徐某某的姓名全拼，另外还有一张消费签单。”槐荫交警大队交通肇事处理中队民警赵津说，他们拿着信用卡到银行核

查，确定了徐某某的身份信息和消费地点。随后根据这两个信息调取卡口照片，很快锁定了徐某某。

就在民警打算对徐某某实施抓捕之时，3日晚上8点左右，徐某某迫于压力主动到交警中队投案，跟着他一起来的还有第二辆肇事摩托车的驾驶员李某。

俩肇事小伙是邻居事发前一起玩通宵

让民警没有想到的是，徐某某和李某均是济南人，一个23岁，一个19岁，是居住在同一小区同一栋楼同一单元的邻居，两人关系很好，连摩托车号牌都很接近。

在交警中队，两人交代了肇事逃逸的事实。原来，事发当天凌晨2点来钟，两人一起在KTV唱歌喝酒玩了个通宵，直到早上7点04分才结账，驾驶摩托一前一后打算回家，没想到发生事故，两人由于害怕处罚选择了逃逸。

一次侥幸的醉驾，两个无望的家庭

回访章丘醉驾致死案：肇事司机与一名受害人是同一家族

本报记者 时培磊

老人路边收拾玉米被撞出五六米

章丘市宁家埠镇的潘翠英很久没有这么高兴了，孙子刚考上青岛大学，过几天就要报到，她正打算将马路上晒的玉米卖掉给孙子攒学费。而在这之前，她的生活很不如意，老伴很早就去世了，她一直和52岁的大女儿耿光华一起住。而大女儿招了一个上门女婿，做生意亏本后，女婿就跑了。

9月6日晚8点多，天上下起大雨，想起孙子的学费都要从路上晾晒的玉米里出，潘翠英担心塑料布没有盖整齐漏水，又出去查看。

“你母亲被人撞了，人快不行了。”几分钟后，噩耗传来。耿

光华丢下手头的活慌忙向北边跑去，她看到潘翠英全身是血，昏迷不醒，嘴里咳了几下便没了呼吸。耿光华趴在母亲身上，部分血液已经凝成血块，混着雨水流向路边低洼处。

两天过后，8日上午，事发现场血迹仍十分明显。潘翠英的弟媳史殿美说，当天晚上，司机隗某驾驶汽车速度很快。在距离潘翠英数百米的时候，汽车与一辆电动三轮车发生剐蹭，车主受伤。隗某没停车，关了车灯逃逸，突然撞上了两堆玉米中间的潘翠英，老人被撞出五六米远。

再次逃窜又撞死一捉鱼村民

6日晚8点多，在距离向高村不远的崖南村村头，年近60岁的王令玉骑着车子从家出

来。他的大哥在十多年前去世，自己一直没娶到媳妇，后来就跟着聋哑的嫂子搭伙过日子，有两个孩子都不住在家里。家里没人说话，王令玉觉得闷得慌，索性来河里捉鱼。

走到村头的拦河坝桥，隗某在没开车灯的情况下，醉酒驾车而来。

这一夜王令玉的嫂子没睡好，王令玉走后一夜未归。

嫂子急了，她找到邻居帮忙，多方打听，才知道头天晚上有一男子被车撞了，送至明水县医院经抢救无效死亡。到了殡仪馆，家属发现死者正是失踪的王令玉。

当时司机停下来老人说不定还有救

在向高村一处二层住宅，潘翠英的大女儿悲痛欲绝。8

日，事发过去两天了，她说对方家属连看都没来看过。她无法原谅对方，肇事司机是向高村的女婿，她们家和肇事司机家还算是一个家族的。

“我去看母亲的时候，还看她有点气，他（司机）当时要是停下来救人，说不定还有救。”耿光华哭着说。事发后，潘翠英的孙子向学校请了几天假，“这几天一直哭，她们俩感情很深。”一个假期，潘翠英和孙子几乎形影不离。

而另一位死者王令玉走后，他聋哑的嫂子生活都成了问题，“她不会说话，有事不能打电话，又不愿意到她孩子那里，嫌不习惯。”

据了解，肇事司机隗某是崖北村村民，今年三十岁出头。据多位村民反映，事发后，肇事司机开车躲进了玉米地，8日早上才去公安局自首。

烟台淡干海参 处理每斤700元

中秋将至，不少济南市民有吃海参、送海参的习惯。目前海参品种繁多，品质和价格也让市民眼花缭乱，如何买到质优价廉的好海参？本周末，一个好机会来了，一批海参低价销售，烟台本地淡干海参每斤只卖700元，欢迎广大市民前来购买，本次展销只限9月10日-11日。

海参作为食补佳品，位列“八珍之首”。近年来，海参的滋补效果也不断地在实践中被广大的消费者接受。随着人们生活

水平和消费能力的提高，海参走上千家万户的餐桌，成为百姓喜爱的食补佳肴。受到广大消费者的青睐，海参已经成功地由奢侈品转型为快速消费品，不再是少数人才能享受到的美味，中医认为，海参味甘，咸，性温，具有补肾益精，润燥通便的作用，可将海参作为滋补食疗之品。

中国人吃海参已经有上千年的历史了，自古以来海参就作为一种价值极高的滋补品食用或药用。资料显示，海参是天然的营养宝库，丰富的维生素及微

量元素和一些特殊的营养物质，营养的成分的种类高达50多种，在800多种海参当中仅有40种可食用的，我国约有20种，以北方刺参营养价值最高，海参在各类山珍海味中位尊“八珍之首”，本草纲目记载海参有主补元气，滋阴益五脏六腑和祛除湿的功能，有补肾，除劳祛症和通肠润燥等多种作用。

本批海参数量不多，欲购从速，海参均为烟台本地淡干海参，1斤能泡发5-6斤，头数为30-60头。



活动电话：400-832-7688

活动地点：济南玉泉森信大酒店一楼大厅

活动时间：9月10日-11日(活动仅限周六、周天两天时间)

乘车路线：乘39、123、102、80、K52、165、49、K96、70路到银座商城站下车即可